

大白天抬走二百斤重保险柜

两名刑满释放人员重操旧业又被抓

本报潍坊12月26日讯(记者 李涛) 两名窃贼刑满释放之后又重操旧业,大白天入室盗窃,竟然用三床床单包着,抬走了居民家中的保险柜。12月22日、23日,大白天入室抬走居民家保险柜的车某和董某分别被警方抓捕归案。37岁的车某和38岁的董某二人曾因抢劫被判入狱15年,是狱友。二人刑满

释放后,因为游手好闲惯了,都为手头无钱而苦恼。后来两人决定到潍坊“发财”。11月29日,二人从黑龙江来到潍坊,他们通过敲门确认家中有无人员的方式选择作案对象。11月29日上午10时许,二人通过先敲门前门确认家中有无人员的方式选择作案对象。11月29日上午10时许,二人通过先敲门前门确认家中有无人员的方式选择作案对象。11月29日上午10时许,二人通过先敲门前门确认家中有无人员的方式选择作案对象。

西,看到有一保险柜,二人认为其中必有钱物,顺手扯起床床上床单包起保险柜,最后用三床床单把保险柜包了个严实。保险柜重达一百余公斤,二人竟抬着扬长而去。据当事人王先生称,保险柜中有现金8万元、500克金条一根,价值4万元欧元米茄手表一块,首饰若干,总价值50余万。其中还有房产

证及其他账单。董某和车某盗窃得手后,拦下一辆出租车直奔青岛即墨,让狱友隋某前来接应。43岁的隋某也曾因盗窃抢劫被判入狱18年,刑满释放后在青岛即墨经营个体买卖,与董某和车某一直保持联系。到达即墨后,董某和车某打开保险柜,把其中的现金和金银首饰分摊。房产证等物

品则被付之一炬,保险柜也被扔掉。犯罪分子公然入室盗窃,让居民很是恐慌,奎文公安分局刑警大队立刻成立专案组分两路破案。由于小区监控处于空白,民警对周边居民进行排查,同时对全市的出租车进行调查。得知犯罪嫌疑人逃到青岛之后,民警一路追踪到青岛即墨,在当地警方配合下

基本确定三名犯罪嫌疑人。而车某和董某已回东北。专案组又赶赴东北抓捕。12月22日22时左右,民警在长春市一居民小区成功抓获犯罪嫌疑人车某。23日早晨7点,董某在九台县家中被抓。隋某22日在青岛即墨被抓。目前,此案正在进一步审讯中。

滕州市妇联

为孤残儿童织毛衣

本报枣庄12月26日讯(赵慧 宋丽华 于明珠 琳琅) 临近年末,为了让孤残儿童早日穿上温暖毛衣过冬,滕州市妇联开展“为孤残儿童编织爱心毛衣”活动,为需要温暖的孤残儿童编织一件件充满爱心的毛衣,传递一份份温馨的母爱。

“我虽然已经很多年没有为家人编织毛衣了,但为了表达对下一代、尤其是对孤残儿童的关爱,我又重新拿起毛衣针,认真编织一件爱心毛衣。我也有孩子,我希望孤残孩子们也能感受到母爱。”北辛街道的机关女干部接过爱心毛线后,纷纷利用业余时间,为孤残儿童织毛衣。



健康进社区

26日,省卫生厅在济南市中区舜玉街道舜园社区启动健康山东活动进社区仪式,在该社区设立健康加油站,里面设有血压计、健康秤以及测量脂肪含量的仪器,供社区居民免费使用。图为社区居民正在健康加油站内测量血压等。 本报记者 郭静 摄

借宿同学家 贼手不闲着

这名女贼偷了价值上万元的首饰

本报济宁12月26日讯(记者 晋森 通讯员 唐秀利) 利用在同学家住宿的便利条件,杨某竟然两次偷同学的金银首饰等贵重物品,价值达10000余元。近日,济宁市市中区人民法院一审判决杨某犯盗窃罪,因杨某自愿赔偿同学的损失,且大部分赃物都被追回,法院酌情判处杨某有期徒刑3年,缓刑3年。

法院经审理查明,2009年12月和2010年3月11日,杨某利用在同学贾某家中住宿的便利条件,分两次盗窃了贾某的铂金项链一条,铂金手镯一个,还盗取了金戒指、玉手镯、钹金耳坠等物品,杨某将盗

窃的铂金手镯销赃后得赃款2700元。经查,杨某盗窃物品的总价值达11000元。案发后,杨某被公安机关抓获,其所盗取的黄金戒指、钹金耳坠、玉手镯等物品已被公安机关追回,并发还给贾某。杨某也自愿赔偿了贾某的经济损失。

法院经审理后认为,杨某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额巨大,其行为已构成盗窃罪,案发后杨某能够积极赔偿受害人经济损失,取得受害人谅解,并缴纳罚金,有悔罪表现,酌情予以从轻处罚并依法适用缓刑,遂依法作出上述判决。

谁是纽崔莱农场里的最优秀员工?



纽崔莱



纽崔莱的有机农场里,谁是我们的最优秀员工?他们是牛群、蜜蜂、蚯蚓、水和太阳。我们经过羊群,清除杂草;蜜蜂,传授授精;蚯蚓,疏松土壤;天然的水和太阳,帮助农作物健康成长。这些最优秀员工,一直坚持我们的有机种植理念:种子到成品,尽享天然精华。



种子到成品 尽享天然精华